## НОВОГОДНИЕ ТРАДИЦИИ ИТАЛИИ



Итак, ребята, мы с вами мысленно перенесемся в прекрасную страну, расположенную на Аппенинском полуострове, омываемую Средиземным, Адриатическим и Ионическим морями. А вы знаете, кто приходит поздравлять итальянских детей с Новым годом? И главное, кто приносит им новогодние подарки?





В Италии подарки детям, которые вели себя хорошо, раздаёт старенькая фея Бефана.

Она прилетает к детям через дымоход, прямо как заправская «трубочистка», и оставляет для послушных детей подарки, а для непослушных — всего лишь угольки с золой.

Дети заранее развешивают носки для подарков феи Бефаны, которые она приносит им в католический сочельник (с 6 на 7 января).



А еще в новогоднюю ночь в Италии выбрасывают из окон старые вещи. Есть примета, что если выбросишь старую вещь в окно, то в новом году приобретешь такую же новую.



Итальянцы просто помешаны на приманивании удачи в новогоднюю ночь и готовы на все, лишь бы ее не проморгать.

Жители Италии считают, что красный цвет непременно должен принести удачу. Поэтому с удовольствием наряжаются в красный цвет к новогоднему столу. Это может быть костюм, платье или брюки. А также кладут на подоконник монетки или свечи предвестники достатка.





В некоторых регионах Италии существует обычай приносить первого января в дом «новую воду» из источника. Итальянцы считают, что принесенная до захода солнца вода принесет счастье в Новом году.

А знаете, как в Италии проводят Новогоднюю ночь? Говорят, злые духи боятся громких звуков. Потому в Новый год в Италии запускают много салютов и петард. Даже пробка, вылетающая из бутылки шампанского, может отпугнуть нечисть!



Под Новый год каждая итальянская семья обязательно печет новогодний пирог, в котором спрятано много разных сюрпризов.









А какой фрукт чаще всего ассоциируется с образом Италии? Правильно, виноград. Новогодняя традиция про 12 виноградин берет свое начало в глубокой древности. Каждый удар при наступлении года является напоминанием, что во рту должна оказаться очередная виноградина. Если Вы достаточно проворны, то с первой секундой Нового года в вашем рту окажется самая последняя из 12-ти виноградин, а это означает, что весь год Вас будет ждать удача.



Что обязательно должно быть у итальянцев на столе в новогоднюю ночь, для того, чтобы весь год везло? Есть определенный набор продуктов, которые в любой части Италии считаются обязательными в новогоднюю ночь, еда, которая принесет удачу. Символом изобилия считается блюдо из свинины - Дзампоне. Это свиные ножки с начинкой из фарша и специй. Итальянцы верят, что блюда из чечевицы принесут деньги и богатство. На новогоднем итальянском столе обязательно присутствует виноград, <u>гранаты и мандарины.</u>

В канун Нового года и после него в Италии повсеместно проводятся карнавалы. Карнавалы стартуют 26 декабря и продолжаются несколько дней. Ежедневно на улицах городов проходят театральные представления с карнавальными масками и персонажами любимых сказок. Новый год раскрывает всю красоту Италии, щедрость этого народа.

Проводить Новый год в Италии — это совершить волшебное путешествие в прекрасное!





## С НОВЫМ ГОДОМ!



## Спасибо за внимание!

До новых встреч!

## Составитель: Леонтьева Н.А.

Филиал ЦГБ им. В.И. Ленина, Нижний Новгород, ул. Родионова, д. 165, к. 3

В презентации использована музыка Джоакино Россини